G.F. ZAGREB, MEHANIKA 1,

1. Na slici je u mjerilu prikazan poligonalan lik iz kojeg je izrezan trokut. Treba:

a) ocCitati y- koordinatu teZista

ISPIT 13.02.2008.

b) racunski odrediti x- koordinatu teZista i provesti raéunsku kontrolu
¢) odrediti x-koordinatu teZi$ta pomoéu veriZznog poligona. Smije se koristiti prazan prostor

na ovom listu oko slike lika.
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2. Za prikazani ravninski $tapni sustav AL e ¥ &
treba na standardan nacin odrediti Q
djelovanja u svim spojevima i provesti o
odgovarajuce kontrole.
Treba prikazati samo M i T dijagrame. A oy
Boduju se podaci uneseni u dijagrame. .4~ g
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G.F. ZAGREB, MEHANIKA 1, ISPIT 06.02.2008.

3. Prikazan je Stapni element koji se nalazi u stanju ravnoteze.

a) Treba najprije prikazati cjeloviti postupak
odredivanja vrijednosti M, T, N za presjek N
oznacen trokutnim simbolom i to zasebno iz % 0-7).,—
ravnoteze lijevog i zasebno iz ravnoteze ,
desnog dijela. l J J J

STR. 2

M, T, N dijagrame. Prikazivanje postupka za
ostale presjeke nije obavezno. Bodovat ée se
samo podaci sa samih dijagrama i to samo ako S 240N
Je postupak pod a) bio cjelovit i to¢an. RS
¢) Treba zasebno prikazati element grananja i
stvarna djelovanja na njega, te iskazati X 280N
kontrolu pripadnih triju uvjeta ravnoteze. -

b) Samo ako je taj postupak tocan treba prikazati "’T T = v
4

d) Treba kontrolirati odstupanje linije M od y 40m | L’; i

pravca
e) Treba kontrolirati diferencijalne odnose za
vertikalni dio elementa.

4. Promatra se prostorni resetkasti sustav koji
je prikazan na aksonometrijskoj slici.
Sustav se nalazi u stanju ravnoteze. Na
osnovi toga treba odrediti mjeru e.
Nadalje treba potpuno rijesiti sustav
i provesti kontrolu Z M.‘J za ravnotezu

zglobnog ¢vora 4.

—I=

5. Promatra se paraboli¢na langanica ¢ija je

geometrija odredena skicom.

Tangenta na lijevom kraju odredena je
spojnicom tocaka 1 i 5.

Zadano je pripadno konstantno optereéenje g
reducirano na os x.

Treba odrediti veli¢ine H, V,, V..

Zadatak je rjesiv bez odredivanja

analitiCkog izraza za oblik lancanice.

Treba kontrolirati ZM () Za cijelu lan¢anicu.




G.F. ZAGREB, MEHANIKA 1, ISPIT 13.02.2008. STR. 3

T SRR TR ) 7z !
T | | R,
] (TSR, | 1 %
XZ*: ’\/5(1-,

A X, = 2 Sau H——F X, =35 cm = *
v. . Z5-30—~ 26.6 + g5 _ & e T

' (30-6+6)— 7 om (4]

1 |
KONTRO LA
5, -25-31--06  5,=35-31-Ch. ¥, -65-31-34
—0 6-30 — O, 4. p
¥, = 2943 (464346 hou /(3]
30 ’
J7T = 300m 1]

MIERILO POVRSINA Tem -+ Sem’

30

yefel

N

X 3= 305cw 1]

O0C /T4 MO



\

78 , L% &
| 24 D
26 |
76 :
)/ /

o Lf @ L

G.F. ZAGREB, MEHANIKA 1,

ISPIT 13.02.2008. STR. 4
2. GEOMETRIJA j/ STATICKA SHEM A
78 (¥
3 3
"y 2]
5 . e T
‘?0 ) /C
T F a
D
A
) ‘2f§
_C%Q)‘f o 60 JJ’Z
Al (5
Y 2'”»4":1, 7 7 Sm_,
RAVNOTEZA (T+ T )
2y =g A - 1'};8 =szv 1] Z i =0, C=g. [
p 2.78 LONTROLA
i - ' s — |
3 Muy=9, ‘5 = —g =epud 2@4“:52—%%6:7«
SRANOTESA L 55 T Ay
ZM(g):ﬁ/’ /:= 3 :26/\/'_1_! * 5 @
T =,  D=- F= _ppw  E=E- 216N

€5

] 67 (7]

KonvTeold: Ravioreés T

2Mey = F= 3'/13‘ 178 _ zew, T
R =C¢ g 78-A- &S

= F = 16N

-~

[|!H:‘

16

STVARM4
DICLOVANIA




G.F. ZAGREB, MEHANIKA I, ISPIT 13.02.2008. STR. 5
3, a
)‘L 3¢ 34\”’3\/\/3 = 424 444~ 428 =¢
) Y ’J}J = +2%nN
\\1\5 ‘\’/h/"f‘g Ny = +56-28=+8N
4
I 7]
P 24
4y My= - 2. 24 + 46 =
Mz 5 i
ey @98 o W
3 kT Tz=1+2%
- Ne = + 8N
3 z il
}[V ,1v
36

18
/@W}uug

AM(Ii 36-— Z

Ay =

ENNE

SM=— 96 +96=¢
fo;2‘36+23f3:@/ (3]
S Py =+ 24 24 =f

12 MOM, DIJAGRA N A

@i - 2 W

e 1 |
VYJETA RAvaOTESC L—
5. 42 _
g B 12 v
{48
Mesy= 76 - 24°S Ny
Tils)= - 28 /\/}‘b
”
/}’1«7[5): - 4 = E'—
ﬂ/ = = 24 a
as

T i o~ B E=A ) S



G.F. ZAGREB, MEHANIKA 1, ISPIT 13.02.2008. STR. 6

4 vvob) SE 05 L KROZ ToOKE 7. 3. 05 IE
ORIENTIRANA OO ] LrPeEM4A 3,
RAVAOTEZA Clible LESE TEE:

SHh=f -—e 16+/24=F, €=3; f=9mlz

—

CvoR 2
/5
S -4 D=4 4 =+5N (2]
12] cvor 1 . - 2]
S Fe=g E*mé + 65N
4 F _?LéS/\/
\ ZBeg SimE TRIYES, _ l_l
\\\'1504’! 4. . 0/\/
2@ LR i
\
. TAA AL e
.qh":\ B\D /50'5 ,:]
_._\-\-_._ 2 — . 5“37
r—'——‘—A fohﬁx 14: 37 7/
y ZBoS J/M€7Z>/JC—‘-:__
il | == 459774 ]
: ’ ' s = foflie — B2 @
/C’/LT/P_’LA et ("ZV[/? 2—’/ j = Z A/QL—) @ ,-75 = C?/OCC /
KOATROLA ('{/57@4/' @
IMy = +2 gg__ 5 G +//4_/)/?~(7{)c7c/\/
T/léo STvARNA DIELOVANIA 12}
/' o
/ i \\
| \
3 65



G.F. ZAGREB, MEHANIKA 1, ISPIT 13.02.2008. STR. 7

1: 400
ReESLwe7 AA 7E

CPTERECEAJA -

e :

[ | e
I V. OFBLIK (AN CAAICE
| ‘-%'H JE KUADRATAA
: . PALAROLA.
'64'{/ 70;/‘5,4 5- e JJC-C/J‘V
| TE L/JELE RUBAE
| T

MIeRILO v TANG EN 7TE ¢ FHLAVC/
r
I
|

|

i

' DESAA LuBAA

: TANG EANTA MORA
f PrRO(azIT7 TOM

| ol OM ~ TLIIED(:
|
|
|
|
|
|

A
fj/(x,/r—z; ==

\\\\ i // -7/()(?): %€:+3 E
AN eyl
R IO N g Vo= byt =341

2.

= e V, +V, - 6b=5" Lfohf -64=F =
pr gt }% 7 F /5/ /_/:f,é lﬁl
v, = M@

Vo =H#3[#]

KonTRoOLA 0\/1:2

S'Mey)= —2. 64+ 6 45— 1276 - 2.74 + 4. 16 =



